
�DATI TECNICI
�TECHNICAL DATA
�DONNÉES TECHNIQUES
�DATOS TÉCNICOS
 LPS01 E LPS01 B LPS01 L E LPS01 L B LPS02 E LPS02 B LPS02 M E LPS02 M B LPS02 L B LPS02 XL B LPS03 XS B LPS03  S B LPS03  B LPS04 M B LPS04 B LPS04 L LPS05 B LPS06 B LPS06 M LPS07 B LPS07 L B LPS07 XXL TD LPS08 S B LPS08 M B LPS08 L B
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Larghezza utile di lavoro
Scrubbing width
Largeur de nettoyage
Ancho de trabajo

mm 350 350 430 430 410 410 450 450 500 550 550 680 680 680 734 835 650 630 630 700 900 2000
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Rendimento orario massimo
Cleaning capacity up to
Rendement jusqu’à
Producción máxima por hora

m²/h 1750 1750 1720 1720 1640 1640 1800 1800 2000 2750 2200 3200 4000 4000 4500 5000 2000 2200 2200 4200 5000 24000
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Autonomia di lavoro massimo
Operating range
Autonomie
Máxima autonomía de trabajo

h 1 1,5 3 3 3/4 2,5/3 5 4 3,5 5 5 5 2 3 opt 4,5 3,5 2,5 4 5,5 6 5,5 5,5
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Capacità serbatoio soluzione
Solution tank capacity
Capacité réservoir solution
Capacidad del tanque de solución

lt 22 22 17 17 30 30 30 30 50 80 94 110 110 45 45 45    270
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Capacità serbatoio recupero
Dirt tank capacity
Capacité réservoir récupération
Capacidad del tanque de solución

lt 20 20 22 22 30 30 30 30 50 80 104 115 115 150 150 150 38 35 35 33 70 1 m3
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Trazione motoruota ant.(1) - a cinghia post.(2)
Mechanical drive front(1) back belt drive(2)
Traction motorout anterieure(1) - à courroie arrière(2)
Tracción delantera(1) transmisión de correa detrás(2)

1 1 1 1  2 2 1 post. rear
arriere

post. rear
arriere

post. rear
arriere
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Velocità di avanzamento
Forward speed
Vitesse d’avancement
Velocidad de avance

km/h 0-5 0-5 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-5 4 3-6 3-6 3-6 3-6 3-6 0-5 3,5 3,5 0-6 0-5 12 8 12 12
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Pendenza superabile max
Max slope
Pente max surmontable
Velocidad de avance

% 3 3 3 3 3 3 3 3 3 10 8 10 10 10 10 10 8 8 8 10 25 10 14 14
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Depressione
Water lift 
Dépression 
Depresión

m Bar 130 130 135 135 117 117 117 117 107 135 150 170 170 170 170 170  
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Pressione testata spazzole 
Brush pressure 
Pression des brosses 
Presión de cepillos

kg 10 10 26 33 20-28 20-35 20-28 20-35 20-24 25 25 31 31 41 46 51 Auto-Self    
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Rumorosità
Noise
Bruyance
Ruido

dB 72 72 72 72 72 72 72 72 72 73 50 50 50 58 58 58 50 60 75 65 68
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Motore d’aspirazione 
Vacuum motor
Moteur d’aspiration
Motor aspiración

watt 500-230V 500-230V 350-230V 300-24V 550-230V 550 - 24V 550-230V 550 - 24V 550 - 24V 500 - 24V 350 300-500-750 300-500-750 300-500-750 300-500-750 300-500-750 40 x 12V a ventola 180 - 24V idraulico
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Motore spazzola
Brush motor
Moteur des brosses
Motor cepillos

watt 370-230V 370-230V 400-230V 400-24V 370-230V 400 - 24V 370-230V 400 - 24V 400 - 24V 400 - 24V 400 450 450 x n. 2 450 x n. 2 450 x n. 2 450 x n. 2 60 x 12V diretto diretto 650+ 60-24V 650 - 24V idraulico
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Motore trazione
Traction motor
Moteur traction
Motor de tracción

watt 100 - 24V 200 250 300 300 500 500 500 honda 3 hp 700 - 24V 700 - 24V 700 - 24V
2500 rpm

400 - 36V
2400 rpm

400 - 36V
2400 rpm
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Alimentazione
Voltage
Alimentation
Voltaje

volts 230 230 230 24 230 24 - 2 x 12V 230 24 - 2 x 12V 24 - 2 x 12V 48V 48V 48 - 4 x 12V 48 - 4 x 12V 48 - 4 x 12V 48 - 4 x 12V 48 - 4 x 12V 12 12 24 - 2 x 12V 24 - 4 x 6V 12V
DIESEL

2 x 12V
330 amp

6 x 6V
330 amp

6 x 6V
330 amp
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Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Dimensiones

cm 73 x 44 x 65 73 x 44 x 65 120 x 50 x 57 120 x 50 x 57 90 x 43 x 94 95 x 46 x 94 90 x 43 x 94 95 x 46 x 94 100 x 55 x 106 120 x 80 x 110 116 x 58 x 117 118 x 58 x 122 118 x 58 x 122 135 x 65 x 136 135 x 65 x 136 135 x 65 x 136 90 x 65 x 95 125 x 63 x 94 125 x 63 x 94 111 x 77 x 120 139 x 86 x 118 340 x 125 x 198 128 x 70 x 100 173 x 87,5 x 111 173 x 87,5 x 111
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Diametro spazzola/e centrale/i
Diameter central brush
Diamètre de la brosse centrale
Diámetro del cepillo central

mm 350 350 430 430 410 450 410 450 500 500 550 540 350 x 2 350 x 2 405 x 2 430 x 2 186 x 400 260 x 500 260 x 500 265 x 590 265 x 700
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Diametro spazzola laterale
Diameter side brush
Diamètre brosse latérale
Diámetro del cepillo lateral 

mm 300 300 300 300 400 800
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Larghezza tergipavimento
Squeegee width
Largeur du suceur
Ancho de escobilla de goma 

mm 440 440 440 440 710 670 710 670 750 790 780 775 870 870 960 1045   
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Peso netto
Net weight
Poids net
Peso neto

kg 38 38 45 45 60 60 60 60 91 110 100 130 130 170 170 170 35 72 80 110 270 240 106 354 354
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Peso batterie
Weight of the batteries
Poids batteries
Peso batterie

kg x n   4 x 5,5  26 x 2  26 x 2 26 x 2 20 x 4 20 x 4 26 x 4 26 x 4 38 x 4 38 x 4 38 x 4 13 38 26 x 2

�
�
�
�

Certificato          (Codice EAN)
       Certificate       (Code eAN)
Certificat                (Code eAN)
Certificado             (Código eAN)

J (J) J (J) J (J) J (J) J J J J J J J J J J J J J (J) J J J J J J J J


